

Фаддей Тачатович САРКИСЯН



Армянский народ понес тяжелую утрату - 10 января на 87-м году жизни скончался выдающийся государственный и общественный деятель, крупный специалист в области вычислительной техники и автоматизированных систем управления, экс-президент Национальной Академии наук, бывший председатель Совета министров Армянской ССР, академик Фаддей Тачатович Саркисян.

Президент Серж Саргсян направил послание с соболезнованиями в связи с кончиной академика Фаддея Саркисяна. В послании, в частности, говорится:

“С глубокой скорбью узнал о смерти известного государственного и общественного деятеля, академика Фаддея Саркисяна.

Фаддей Саркисян по праву пользовался славой знающего, дальновидного деятеля, наделенного высоким созданием государственности, вся жизнь которого - яркий пример беззаветного посвящения себя стране и народу. На протяжении многих лет занимая высокие государственные посты, он до последнего дня своей жизни оставался верен своим человеческим качествам - подчеркнутой скромности, доброте и снисходительности. Современники всегда будут помнить его добрую улыбку, которая одновременно и вдохновляла, и обязывала.

Любая работа или отрасль, возглавляемая Ф.Саркисяном, претендовала на то, чтобы быть надежной и успешной. Велик его вклад как руководителя правительства в дело развития Армении. Его способности умелого руководителя лучшим образом проявились также в деле организации научной жизни республики в годы руководства Ереванским Научно-исследовательским институтом математических машин и Национальной Академией наук Армении.

В этот тяжелый миг утраты выражаю свои соболезнования семье, близким и коллегам человека, имеющего большие заслуги перед Родиной”.

“С прискорбием узнал о смерти известного государственного и политического деятеля Фаддея Саркисяна, - говорится в письме соболезнования Президента Нагорно-Карабахской Республики Бако Саакяна. - Богатый жизненный опыт, глубокие и разносторонние знания, лучшие человеческие качества снискали ему высокое уважение и признание как достойного сына и гражданина армянского народа, талантливому хозяйственнику, заслуженному ученому. Фаддей Тачатович Саркисян всю свою сознательную жизнь посвятил развитию Армении, обеспечению ее социально-экономического роста и повышению жизненного уровня народа. Память об истинном патриоте навсегда останется в наших сердцах”.

Соболезнования по случаю кончины Фаддея Саркисяна выразили государственные и общественные деятели, Президиум Национальной Академии наук Армении, коллеги ученого, представители деловых кругов.

“Весь трудовой коллектив и семья Варданянов выражают соболезнования родным и близким Фаддея Тачатовича Саркисяна по поводу невосполнимой утраты. Неоценима роль выдающегося общественно-политического деятеля в деле становления нашей страны. Будучи опытным организатором экономики и науки, Фаддей Саркисян внес неоценимый вклад в нашу новейшую историю”, - говорится в послании президента “Гранд Холдинг” Гранта Варданяна.

Правительственная комиссия по организации похорон видного государственного и общественного деятеля, ученого Фаддея Тачатовича Саркисяна, возглавляемая премьер-министром Тиграном Саргсяном, сообщает, что в среду с 12:00 желающие могут попрощаться с академиком в Доме камерной музыки им. Комитаса.

Похороны Фаддея Саркисяна состоятся сегодня в 14:00 в пантеоне городского кладбища Еревана.